
Důvodová zpráva

V_ěc

Stanovisko k záměru prodeje pozemků v k.ú. Zábřeh nad Odrou, ul. Krokova

Pozemek p.p.č. 458/9 zahrada, o výměře 502 m2

Pozemek p.p.č. 458/10 zahrada, o výměře 495 m2

vše vk.ú. Zábřeh nad Odrou, ve vlastnictví statutárního města Ostravy, svěřené

městskému obvodu Ostrava — Jih

Žadatelé

Ing.—, bytem Zauliční_ Ostrava - Krásné Pole, 725 26

Informace

Odbor majetkový řeší žádost Ing.—, bytem Zauliční _, Ostrava-

Krásné Pole, 725 26, ve věci odkupu pozemků p.p.č. 458/9 zahrada, o výměře 502 m2

a p.p.č. 458/10 zahrada, o výměře 495 m2, vše v k.ú. Zábřeh nad Odrou, ve vlastnictví

statutárního města Ostravy, svěřených městskému obvodu Ostrava-Jih (dále jen

„předmětné pozemky“) za účelem užití předmětných pozemků jako zahrady pro

přilehlé bytové domy. Žadatel je vlastníkem přilehlých bytových domů č.p. 793, který

je součástí pozemku p.č.st. 761 zastavěná plocha a nádvoří, v k.ú. Zábřeh nad Odrou

a č.p. 794, který je součástí pozemku p.č.st. 762 zastavěná plocha a nádvoří, v k.ú.

Zábřeh nad Odrou. Žadatel ve své žádosti uvádí, že má zájem zahrady odkoupit,

následně předmětné pozemky revitalizovat a změnit je na moderní zahradu, která by

měla sloužit obyvatelům přilehlých bytových domů. Žadatel dále uvádí, že v případě

koupě má zájem na zahradách umístit lavičky, přístřešek, dřeviny a fontánku.

Odbor majetkový kžadatelově žádosti uvádí, že v současné době je pozemek p.p.č,

458/10 rozčleněn na pět zahrádek (s čísly 12 až 16) a polovinu zahrádky č. 17 (jejíž

druhá polovina se nachází na pozemku p.p.č. 458/9). Pozemek p.p.č. 458/9 je rozčleněn

na pět zahrádek (s čísly 18 až 22) a polovinu zahrádky č. 17. V současné době jsou

pronajaty všechny zahrádky svýjimkou zahrádek č. 13 a 14. Minimálně zahrádky

č. 18a 19 má pronajaty nájemce, který vžadatelových domech nebydlí. Tudíž lze

uzavřít, že všichni nájemci zahrádek nejsou nutně nájemci bytů v bytových domech

žadatele.

Vzhledem k tomu, že jsou zahrádky oplocené, je přístup na zahrádky spletitý. Některé

zahrádky jsou volně přístupné přes pozemek žadatele, a to z ulice Krokova. Jiné jsou

přístupné přes pozemek p.p.č. 458/58 zahrada, k.ú. Zábřeh nad Odrou, který je však

pronajatý Bytovému družstvu Palkovského 21, IČO: 26839334, se sídlem Palkovského

1358/21, Zábřeh, 700 30 Ostrava. Předmětné pozemky by v případě odstranění

oplocení byly přístupně iz ulice Palkovského (ato přes chodník u místní komunikace III.

třídy).
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Majetkový odbor dále uvádí, že zahrádky umístěné na předmětných pozemcích jsou

dlouhodobě problematickou lokalitou. Zahrádky nejsou vždy nejlépe udržované, stejně

takjsou nájemci mnohdy v prodlení s platbami nájemného. O mnoho lepší bohužel není

ani stav přilehlých bytových domů ve vlastnictví žadatele (na pozemcích žadatele se

nachází odpad, bytové domy mají poničenou fasádu). Jedná se o dva vzhledově

nejhorší bytové domy vtéto lokalitě, které jsou volně přístupné a nezabezpečené.

Žadatel ve své žádosti uvádí, že má v roce 2022 záměr provést rozsáhlou rekonstrukci

bytových domů včetně úpravy fasád a celkového vzezření bytových domů. Žadatel však

ničím nedokládá svůj záměr rekonstrukci provést. Odbor majetkový se proto domnívá,

že je žádoucí vyčkat na plánovanou rekonstrukci bytových domů ze strany žadatele

a žádosti o prodej v současné době rozhodně nevyhovět.

Pozemek p.p.č. 458/9 tvoří proluku mezi dvěma bytovými domy s přístupem z ulice

Palkovského. Možným budoucím záměrem městského obvodu může být i dostavba

proluky novým bytovým domem či prodej za tímto účelem.

Dle sdělení stavebního úřadu budou v případě prodeje předmětné zahrádky funkčně

souviset s přilehlými bytovými domy.

Dle sdělení společnosti Ostravské vodárny a kanalizace, a.s. se v předmětném

pozemku nenachází žádné zařízení či sítě, ve správě této společnosti, ani není

plánovaná jejich výstavba.

Dle sdělení společnosti Ostravské komunikace, a.s. se v předmětném pozemku

nenachází žádné zařízení veřejného osvětlení ve vlastnictví statutárního města

Ostravy.

Stanoviska výborů/komisíliiných odborů, samostatných odd.

Souhlasné stanovisko odboru dopravy a komunálních služeb, jakožto správce

pozemků č.j. ODK/108072/21/720, ze dne 20.12.2021

Souhlasné stanovisko odboru dopravy a komunálních služeb, jakožto věcně a místně

příslušného silničního správního úřadu, č.j. JlH/112027/21/ODK/Don ze dne

15.11.2021

Komise pro dopravu, parkovací systémy, komunální čistoty a pořádku projednala

žádost na svém jednání dne 08.12.2021, přičemž přijala usnesení, kterým

nedoporučuje prodej pozemků za uvedeným účelem.

Majetková komise projednala žádost na svém jednání dne 19.01.2022, přičemž přijala

usnesení, kterým nedoporučuje prodej pozemků za uvedeným účelem.
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Stanovisko radv městského obvodu

Rada městského obvodu Ostrava-Jih usnesením č. 5620/RMOb-JlH/1822/1OO ze dne

17.02.2022 doporučila zastupitelstvu městského obvodu vydat nesouhlasné

stanovisko kzáměru města prodat předmětné pozemky a požádat Zastupitelstvo

města Ostravy rozhodnout o záměru města neprodat předmětné pozemky.
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